



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

“ 11 “ 12 2015

м. Київ

№ 595

Про затвердження розподілу витратних матеріалів для автоматичного плазмаферезу типу «Автоферезіс-С», закуплених у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2015 рік

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 27 листопада 2015 року № 792 «Про затвердження розподілу витратних матеріалів для автоматичного плазмаферезу типу «Автоферезіс-С», закуплених у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2015 рік», з метою цільового та раціонального використання витратних матеріалів для автоматичного плазмаферезу типу «Автоферезіс-С», закуплених у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізовані заходи з розвитку донорства крові та її компонентів», враховуючи протокол засідання постійної робочої групи Департаменту охорони здоров'я з питань профільного супроводу державних закупівель виробів медичного призначення для розвитку донорства крові та її компонентів та гуманітарної допомоги від 04.11.2015 щодо розподілу витратних матеріалів для автоматичного цитаферезу типу «Амікус» або еквівалент до Київського міського центру крові

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити розподіл витратних матеріалів для автоматичного плазмаферезу типу «Автоферезіс-С» (далі – витратні матеріали), закуплених у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізовані заходи з розвитку донорства крові та її компонентів», що додається.

2. Головному лікарю Київського міського центру крові забезпечити:

2.1. Отримання від Міністерства охорони здоров'я України витратних матеріалів у кількості, затвердженій п. 1 цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Приймання-передачу витратних матеріалів за кількістю – відповідно до Розподілу та товаросупровідних документів, а за якістю – відповідно до документів, що засвідчують їх якість (термін придатності витратних матеріалів на момент поставки повинен становити не менше 15 (п'ятнадцяти) місяців або не менше 75 (семидесяти п'яти) % від загального строку придатності).

2.3. Персональну відповідальність за збереження та дотримання температурного режиму, цільове та раціональне використання витратних матеріалів.

2.4. Надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації щодо отримання витратних матеріалів у триденний термін після отримання.

2.5. Надання щомісяця, до 05 числа місяця наступного за звітним, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) акту списання витратних матеріалів.

2.6. Надання щомісяця, до 10 числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним роком, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання витратних матеріалів згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

2.7. Надання до управління внутрішнього фінансового аудиту та експертизи якості Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації про використання витратних матеріалів з підтверджуючими документами.

2.8. Подання щокварталу до 10 числа, наступного місяця за звітним періодом, до відділу планування та моніторингу цільових програм, тендерних процедур Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації про кількість витратних матеріалів, граничний термін придатності яких дорівнює 90 днів та які не можливо буде використати до закінчення цього терміну.

3. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

3.1. Надання щомісяця, до відділу бухгалтерського обліку, методології та фінансової звітності Міністерства охорони здоров'я України актів

списання витратних матеріалів у термін до 10-го числа місяця, наступного за звітним.

3.2. Щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого наступного за звітним роком, на підставі отриманого від Київського міського центру крові звіту про використання витратних матеріалів, надання до відділу планування та моніторингу цільових програм, тендерних процедур та відділу бухгалтерського обліку інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Начальнику управління внутрішнього фінансового аудиту та експертизи якості Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням витратних матеріалів до їх повного використання.

5. Директору Київського міського Інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно розподілу функціональних обов'язків.

Директор



Т.Донченко

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту охорони здоров'я

11.12.15 № 595

Розподіл витратних матеріалів для автоматичного плазмаферезу типу «Автоферезіс-С», закуплених у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізовані заходи розвитку донорства крові та її компонентів»

Заклад-отримувач витратних матеріалів	<p>Одноразовий комплект витратних матеріалів для автоматичного плазмаферезу на апараті типу «Автоферезіс-С», у складі: Набір одноразового використання Plasmacell-C (R4R2252P) – Fenwal, Inc. (США) на заводі Fenwal International, Inc. (Домініканська Республіка); Контейнер Transfer Pack з адаптером типу Луер – 1000 мл (R4R2247) – Fenwal Inc. (США) на заводі Fenwal International, Inc. (Домініканська Республіка); Аферезна голка із системою захисту від уколу голки MasterGuard®, розмір 16Gx32мм (P9-4016MGE) - Medisystems Corporation (США) на заводі: Kawasumi Laboratories (Thailand) Co., Ltd. (KORAT) (Таїланд); Контейнер VIAFLEX 500 мл з розчином АЦД-А (BBDB8652) – Fenwal, Inc., (США) на заводі Baxter S.A. (Бельгія); Натрію хлорид, розчин для інфузій 0,9 % по 500 мл у контейнерах з маркуванням українською мовою – Дочірнє підприємство «Фарматрейд» (Україна).</p> <p>Ціна за од. з ПДВ – 713,46 грн.</p>	
Кількість/Сума, грн.	Кількість, од.	Сума, грн у т.ч. ПДВ
Київський міський центр крові (м. Київ, вул. М.Берлинського, 12)	165	117 720,90

Заступник директора - начальник управління
з організації медичної допомоги

О.Коваленко